

## 部長致全國國民中小學學生家長的一封信

敬愛的家長，您好：

暑假將至，孩子最期待的假期即將到來，文忠先向您問好，祝福大家暑期平安順心！

文忠自5月20日承接政務以來，深感各界對教育的關心，面對快速變遷的多元化社會，教育政策的制定與推動也必須納入新的思考，我們要重視每個學生不同的差異與學習歷程，教師也要從過去傳授的角色，轉整成協助學生自主學習的教練，並尊重多元、促進學生適性發展，讓每個孩子的特質都能有被看見、被培養的機會，相信這會是臺灣最美麗的教育新風景。

為了拓展孩子的學習視野及增進親子間情誼，教育部持續推動「夏日樂學試辦計畫」，由部分學校試辦學生暑期特色課程學習，讓孩子的假期學習不分城鄉一樣精采；各地學校及教育部所屬社教館所及各縣市博物館也為孩子們準備了多元有趣的活動與展覽，歡迎您鼓勵孩子參與；並希望您能利用工作之餘，與孩子一起運動並留意學童在家生活作息與安全，炎炎夏日，孩子們總是喜歡藉由游泳戲水活動消暑，懇請家長們特別關注孩子暑假期間的安全與健康，尤其是水域安全常識的教育宣導，讓今年的暑假既健康又有意義。

家庭永遠是學校教育成功的重要關鍵。在您的支持下，教育部將持續鼓勵教師致力創新教學，讓每一間教室都能展現創意活力，孩子都能適性揮灑長才，也期待這個暑假，您與孩子共譜美麗、愉快又充實的假期生活。

敬祝

萬事如意 開家安康

教育部部長 潘文忠 敬上  
中華民國105年6月8日